

各位弟兄姊妹平安。

前不久於 6/24 美國最高法院裁定，推翻有關婦女墮胎權利的法案——「羅訴韋德案」(Roe v. Wade)。驚動全國！

美國本來禁止婦女墮胎，除非胎兒危及孕婦的生命，或婦女因為被強姦，或是因為亂倫懷孕，才可能墮胎。1973 年美國最高法院通過「羅訴韋德案」認為墮胎是婦女的隱私，這隱私權應該受憲法保護，所以婦女有墮胎權。從此墮胎在美國大行其道。各州固然對墮胎有不同程度的限制，但墮胎在美國全地普遍進行。

這被奉行了近五十年的法案，如今被推翻了。這是影響深遠的歷史時刻！現在最高法院認為，個人隱私權固然應該被尊重和保護，但美國的憲法並沒有賦予婦女墮胎的權利。

根據《聖經》的記載，上帝告訴我們：「不可殺人」(出 20:13) 我們的良心也告訴我們，不應該殺害軟弱無辜的人。

* 為了個人的權益而殺害無辜的胎兒，這樣的法規明顯不對，理當廢除！

廢除墮胎法案，不單保護了胎兒寶貴的生命，並且恩及父母，

讓他們有福气看見和享受胎兒長大成人^的經過和成就。

我認識一對夫妻，丈夫^是一位忠心的自由同工。多年前，妻子來夏威夷留學，丈夫來陪讀；他不懂英語，只能在餐館打工。妻子在我們教會信主，領受了洗禮；丈夫沒有信主。妻子懷了孕，丈夫感到很大的經濟壓力，他認為在當時的處境，他們沒有能力養育孩子；他強逼妻子去墮胎。妻子因為信靠上帝，並有其他姊妹的支持，她堅持把孩子生下來。後來這丈夫也信了主，對妻子和孩子的態度當然改變了。再後他還蒙上帝呼召，去讀神學，成了牧師。那孩子長大成人，走進西點軍校，當了軍官。之後又進哈佛取得工商管理碩士學位，有美好的工作-----。他們夫妻當然以這兒子為榮！假如當年把這胎兒打掉，那該是多麼大的錯誤和遺憾！幸好信靠了上帝，幸好有《聖經》的教導，他們的家庭才有今天的幸福！

雖然「羅訴韋德法案」被廢除了，但美國各州依然有自由可以制定容許婦女墮胎的法律。目前有26個州禁止或限制墮胎。我相信，從此會挽回許多胎兒的生命，同時也幫助許多家庭可以健康發展。
感謝上帝，讓美國有這修正的轉機！

我們不贊成墮胎，不鼓勵墮胎，但對於選擇了墮胎的婦女不宜苛責。有些人放縱情慾，不負責任，輕率決定墮胎，這當然不對。但有不少婦女去墮胎，是非常痛苦的決定，有難言的苦衷。許多婦女在墮胎之後，知道自己扼殺了胎兒的生命，也傷害了自己的身體，心情很憂鬱，有很深的愧疚和懊悔，無法解脫！

這些人很需要關心和扶持。這是很好的機會把她們引導到基督那裡，讓她們得到醫治。

七月初在微信上看到另一則與墮胎有關的報導。近年在中國多處地方揭露了不少婦女孩子被拐賣的事件，引起大家關注。在廣西桂林全州有一對六、七十歲的老夫妻，於二十多年前，在1990年8月，他們那不到一歲的小兒子被當地政府官員強行抱走。最近他們向政府多次追問，沒有回應。當地的衛生健康局於7月1日給了老夫妻一份正式通知書，解釋這投訴個案不予受理的原因。公文說：

「根據20世紀90年代全區計劃生育工作嚴峻形勢，嚴格執行“控制人口數量，提高人口素質”的政策，對違反計生（計劃生育）法規和政策規定強行超生的子女中，選擇一個進行社會調劑，是縣委、縣政府根據當時區、市計劃生育工作會議部署要求，和全縣嚴峻的計劃生育工作形勢需要作出的決定---。你們超生的孩子是由全縣統一抱走，進行社會調劑，不存在拐賣兒童行為---。當時全縣統一進行社會調劑的超生孩子去向，沒有留存任何記錄，因此，我局對你們提出的信訪事項不予受理。」

這樣的「社會調劑」政策，實在令人震驚！政府官員把平民百姓的孩子抱走，有一部份孩子可能分給那些沒有孩子的家庭去撫養。若還有剩餘的孩子，怎樣處理？若不是賣掉，是否丟掉、埋掉？往下想就很恐怖！

在八十年代初期，中國政府開始推行「一胎制」計劃生育。

假如兩夫妻都是獨生子女，才可以生二胎。超生的要罰重款，或強迫墮胎。本教會有一位姊妹告訴我，當年她懷了孕，要東躲西藏，後來藏不住，被抓到，拉到醫院，強行把那已經長了八個月的胎兒打掉！她說，當時在那醫院裡，聽着滿滿的孕婦，哭聲震天！

有一位在上海醫院當婦產科醫師的姊妹告訴我，在國由婦產科醫師最主要的工作是做「人工流產」(墮胎)。她做過很多「人工流產」。孕婦們的悲痛哭喊，胎兒們的模糊血肉，烙印在她心中。她有很深的罪疚感，無法解脫。後來她升任行政人員，不必再動手去做流產手術，但心中依然沉重陰暗！直到她來到教會，悔改信主，領受了洗禮，她心中的罪疚感才除去。

不管是多麼冠冕堂皇的理由，若是推行的政策要殺害軟弱無辜的人，那都是邪惡的政策。希特勒(Adolf Hitler, 1889-1945)大力推行的納粹主義是典型的例子。他有「偉大」的理想，要培養最優秀的民族(德意志人)，要消除最卑劣的民族(猶太人)。結果是殘害了千千萬萬的人，禍國殃民！

中國政府推行「一胎制」，強迫孕婦墮胎計多年，已經深嚐惡果，付出了沉重代價。在過去幾年，這情況已漸漸改善。2013年11月開始放寬「一胎」政策。2016年1月實施「二孩政策」，鼓勵每家生育兩個兒女。2021年5月開放「三孩政策」。現在中國政府應該不會再強迫孕婦墮胎，只會禁止墮胎。這是好事！

面對墮胎問題，我們被提醒，要珍惜生命——珍惜配的生命，也珍惜別人的生命，尤其要顧念軟弱者的生命。珍惜生命，不是保存生命，乃是善用生命，是被主所用，為主而活。我期勉自己，要珍惜生命，善用餘年。盼望您也是如此。願上帝賜福給您和您的家！李永誠 謹上
7/12/2022